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ΡΕΠΟΡΤΑΖ Το παρασκήνιο της αντιπαράθεσης
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Ν
έες φουρτούνες έφερε στη Σίσσυ Χρη-
στίδου και στον Θοδωρή Μαραντίνη 
το ζήτημα της συνεπιμέλειας των παι-

διών που απέκτησαν από τον γάμο τους. Η πα-
ρουσιάστρια της εκπομπής «Χαμογέλα και πά-
λι» και ο frontman του μουσικού συγκροτήμα-
τος Onirama συναντήθηκαν στις δικαστικές αί-
θουσες την εβδομάδα που μας πέρασε, προ-
κειμένου να επιλύσουν τα προβλήματα που 
έχουν προκύψει μετά τον χωρισμό τους, το 
2019. Τότε η Σ. Χρηστίδου και ο Θ. Μαραντί-
νης είχαν υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό, 
ωστόσο δεν κατάφεραν να διατηρήσουν τις 
ισορροπίες και οι κόντρες για τον χρόνο που 
θα περνά ο καθένας με τα παιδιά τούς οδήγη-
σαν ξανά στις δικαστικές αίθουσες με κατηγο-
ρίες και από τις δύο πλευρές για εργαλειοποί-
ηση των τέκνων τους.

Τα «ραντεβού» στην Ευελπίδων 
Οχι μία, όχι δύο, αλλά τρεις φορές προσήλθαν 
στα δικαστήρια της Πρώην Σχολής Ευελπίδων 
οι πρώην σύζυγοι. Πρώτη συνάντηση την πε-
ρασμένη Δευτέρα 31 Μαρτίου, όταν η παρου-
σιάστρια και ο τραγουδιστής έδωσαν «ραντε-
βού» στο Πρωτοδικείο Αθηνών. Το ζευγάρι με-
τά τον χωρισμό του, το 2019, είχε συνάψει ιδι-
ωτικό συμφωνητικό για την επιμέλεια των παι-
διών, με τους γονείς να μοιράζονται τη φρο-
ντίδα τους κατά τη διάρκεια της εβδομάδας. Ο 
Θ. Μαραντίνης κατέθεσε αίτημα να αποκτή-
σει την αποκλειστική επιμέλεια του μεγαλύτε-
ρου γιου του ηλικίας 16,5 ετών, διατηρώντας 
παράλληλα τη συνεπιμέλεια του δεύτερου γιου 
του ηλικίας 12 ετών. 

Η Σ. Χρηστίδου, χωρίς να κάνει δηλώσεις, προ-
σήλθε συνοδευόμενη από τον δικηγόρο της, Δη-
μήτρη Γίτσα, τον αδελφό της, Γιάννη Χρηστί-
δη, καθώς και από τους φίλους και κουμπάρους 
της, Χριστίνα Κοντοβά και Παύλο Σταματόπου-
λο. Ο Θ. Μαραντίνης προσήλθε συνοδευόμε-
νος από τον δικηγόρο του, Φοίβο Στρουγγάρη, 
και δύο μέλη του συγκροτήματος Onirama. Στο 
πλευρό του τραγουδιστή βρέθηκαν και οι θεί-
οι του, οι οποίοι μάλιστα κατά την αποχώρησή 
τους από τη δικαστική αίθουσα ανέφεραν ότι 
γνωρίζουν λεπτομέρειες, αλλά για λόγους ευ-
γενείας δεν επιθυμούν να μιλήσουν δημόσια. 
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Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ

«Μάχη» 
στα δικαστήρια

Το χρονικό της κόντρας Χρηστίδου - Μαραντίνη
από το ιδιωτικό συμφωνητικό του 2019

στις τρεις δικαστικές συναντήσεις του Απριλίου.
Η διαμάχη για την επιμέλεια των δύο παιδιών,

οι διαφορετικές απόψεις για τη διαπαιδαγώγηση,
οι αλληλοκατηγορίες και η επιθυμία 

και των δύο για εξωδικαστική επίλυση

Οι τόνοι ανέβηκαν και οι διάλογοι ανάμεσα 
στους πρώην συζύγους ήταν αρκετά έντονοι, 
τόσο εντός της αίθουσας του δικαστηρίου όσο 
και στα social media. Σύμφωνα με όσα ακού-
στηκαν στο δικαστήριο, το πρώην ζευγάρι δι-
αφωνεί για τη διαπαιδαγώγηση των παιδιών. 
Ο frontman των Onirama υποστηρίζει πως η 
Σ. Χρηστίδου χρησιμοποιεί τα παιδιά τους για 
την προώθηση προϊόντων στο Instagram, ενώ 
οι διαφωνίες τους για τον χρόνο που περνούν 
με τον κάθε γονέα φαίνεται πως έφτασαν σε 
σημείο χωρίς επιστροφή. «Ζητώ την αποκλει-
στική επιμέλεια του 16χρονου γιου μας», δή-
λωσε ο Θ. Μαραντίνης μέσα στη δικαστική αί-
θουσα και προσέθεσε: «Η μητέρα του τα τελευ-
ταία χρόνια έχει κάνει σημαία το ‘‘αποφασίζω 
και διατάζω’’, που δημιουργεί μεγάλη ένταση 
στα παιδιά. Θέλω να μπορώ να έχω και εγώ λό-
γο στο παιδί, ειδικά σε αυτή την ηλικία και στον 
μεγάλο που έχει επιλέξει το δικό μου επάγγελμα 
και μπορώ να τον κατευθύνω. Είμαι και άνδρας 
και μπορώ να συνδράμω στα θέματά τους». 

Μάλιστα ο Θ. Μαραντίνης ανέφερε ότι «τα 
παιδιά του τα μεγαλώνει μια γυναίκα με κατα-
γωγή από τις Φιλιππίνες» και αναρωτήθηκε για-
τί να μην αναλάβει εκείνος την ανατροφή τους. 
Η Σ. Χρηστίδου αρνήθηκε τις κατηγορίες, δη-
λώνοντας ότι είναι απόλυτα τυπική και πάντα 
τον ενημερώνει για τα παιδιά. «Δεν κατάλαβα 
τι μου καταλογίζει ο κ. Μαραντίνης. Δεν ισχύει 
τίποτα από αυτά που άκουσα. Είμαι ένας τυπι-
κός άνθρωπος. Είναι η έκτη φορά που βρισκό-
μαστε εδώ για τη συνεπιμέλεια των παιδιών, ενώ 
το δικαστήριο δεν έχει δεχθεί τη συνεπιμέλεια. 
Εχουμε διαφορετικό τρόπο διαπαιδαγώγησης 
των παιδιών. Η γνώμη του είναι ότι έρχεται στο 
πεζοδρόμιο η γνώση για τα παιδιά και όχι στο 
σχολείο. Δεν επιτρέπω τα παιδιά να χάνουν το 
σχολείο για να πάνε σε συναυλίες. Είμαι πολύ 
τυπική, πάντα τον ενημερώνω για τα πάντα».

Μετά το τέλος της ακροαματικής διαδικα-
σίας, η πρόεδρος του δικαστηρίου ζήτησε να 
ακούσει τα δύο ανήλικα παιδιά της Σ. Χρηστί-
δου και του Θ. Μαραντίνη σε συνάντηση που 
ορίστηκε για την Παρασκευή 4 Απριλίου. Ο δι-
κηγόρος του Θ. Μαραντίνη, Φ. Στρουγγάρης, 
δήλωσε κατά την έξοδό του από την αίθουσα: 
«Η δικαστής θεώρησε ότι είναι ανάγκη να δει 
τα παιδιά, έχει καθορίσει συγκεκριμένη ημέρα 
και ώρα, σε συγκεκριμένο τόπο. Θα γίνουν διά-
φορες ερωτήσεις, φαντάζομαι, προς τα παιδιά 

ΣΎΜΦΩΝΑ με όσα ακούστηκαν στο δικαστήριο, το πρώην ζευγάρι, 
εκτός από τη διαφωνία στη διαπαιδαγώγηση των παιδιών, έχει και 
δεύτερη διαμάχη για οικονομικές διαφορές που έχουν προκύψει


